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　からまでの目が出る大小つずつのサイコロを同時に回投げる。大きいサイコロの

　出た目の数を，小さいサイコロの出た目の数をとする。

　　  をで割ったときの余りがとなる確率を求めなさい。

　　ただし，大小つのサイコロはともに，からまでのどの目がでることも同様に確か

　らしいものとする。　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　東京都立　日比谷）

　からまでの目が出るサイコロ，を同時に回投げる。サイコロの出た目の数を

　，サイコロの出た目の数をとするとき，＜＜となる確率を求めなさい。

　　ただし，サイコロ，のそれぞれについて，どの目がでることも同様に確からしい

　ものとする。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　東京都立　青山）

　からまでの目が出る大小つずつのサイコロを同時に回投げる。大きいサイコロの

　出た目の数を，小さいサイコロの出た目の数をとするとき，



の値が整数となる確

　率を求めなさい。

　　ただし，大小つのサイコロはともに，からまでのどの目がでることも同様に確か

　らしいものとする。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　東京都立　立川）
 

 

 


